‘pacbnkn 3aBUCMMOCTU KNHEMATUYECKNX
BefIMYUH OT BpeMeHM Npu paBHOMEPHOM M
PaBHOYCKOPEHHOM ABUXEHUMN
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3asucumocTtb a = a(t)
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3aBUCMMOCTb U = U(t)
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3aBUCUMOCTD S = 5(1)

PaBHOMEPHOE ABUMKEHNE

PaBHOYCKOPEHHOE ABUKEHME
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3aBUCUMOCTb S, = S, (1)
PagHOMEpHOEe ABUKEHME
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s, = .t

Tena 2 U 3 ABUKYTCA B NONOKMK-
TeNbHOM HanpasneHuun ocu Ox.

s, = —U,t

Teno 1 ABUKETCA B HANPABAEHWUM,
NPOTUBONOAOKHOM OCH OX.



3aBUCUMOCTD S, = S, ()
PaBHOYCKOPEHHOE ABWHKEHWE
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3aBUCUMOCTb

X=X(t) C nomoLLbto rpadmka
PaBHomepHoe aBmxeHne PaBHoyckopeHHoe OBWKEHUS
k! / | Mo>xHo onpeaenunTh:

1 KoopanHaThbl Tena B nobom
X3 X, Iy MOMEHT BPEMEHMU;

2 NyTb, NPONAEHHbIN TENOM 33
HEKOTOPbIN MPOMEXYTOK

-
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X

- s e - | BPEMEHWN,
i e k t ¢ 3 Bpems, 3a KOTOpoe NPONAEH
. nyTh;

4 kpaTyanllee paccTosiHue
MeXxay Ternamu B fitodon
MOMEHT BPEMEHMU;

+ L t 5 MOMEHT 1 MeCTO BCTpe4u
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CKOPOCTb

MexaHuyeckoe ABUKeHue

nepemellieHue
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Mpumep peLueHus rpacuyeckon sagayu.

Ha pucyHke npeAacTasneH rpacpuk 3asucMMocTy
NPOEKLWMN BEKTOPA CKOPOCTU Tena 0T BPEMEHM.
OnpeaennTe xapakTep ABWKEHUS Tena. 3anumTe
ypaBHEHWE 3aBUCMMOCTI NPOEKLMM BEKTOPA CKOPOCTM
Tena oT BpeMeHu. Haiaute moaynb nepemeLleHus

Teﬂ%ﬁafm PelwweHue:

v0 =5M/c  |ypaBHEHWUe 3aBMCHMOCTH NPOEKUUN BEKTOPA CKOPOCTH TeNa OT BPeMeH!

t=1lc umeet Bug : V(1) = Vox + ad.
v(1)=10m/c

CNoNb3ys AaHHble, NONYyYEeHHble U3 rpadhukg,

accyuTaem YCKOpeHue: s e N 10m/c-5m/c
V(t)‘? ax = t ax = — 5M/C2
S(1)-? 1c

Ona gaHHol 3agauu, UMeeMm: 2 v(t)= 5+ 5t

dx
Sx = Vot + ) Sx = 5m/c:1e+5m/c21¢/2 = 7,5m
5m/c + 10m/c
W Sx = 2 AESTiaM

OTteer; 7,5M



Ne 23,
Jlano: Pewenue;

x, =t floctpouM rpaduku 1o oOLMM MpaBHIaM NOCTPOCHHSA THHEHHbIX
£y = 150 ~ 10¢|pyrum,

T o X =5 %y = 150 - 10¢
=" t110]20] 30 £ 0 110]20
{" =7 X, 501100]150 Xy [ 1501 50|50
Pewrm cHcTeMy ypaBHeHHi
<%=m DX 5B,
x,=150-10¢
5t' =150 -10t' = t'=10 .

x'=5+10 =50 m,

OTBeT: 152 BENOCHIENHCTA serperaTea vepes 10 ¢ nocae Ha%ma JIBHXCHUSA
B TOYKE ¢ KOOpAHHATOH 50 M.



